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Za podvod mu hrozí až 5letý trest odnětí svobody.

Mladoboleslavští policisté evidují hned dva případy podvodného jednání, kterého se měl dopouštět
57letý muž, který se vydával za Itala.

Na internetové seznamce se seznámil s poškozenou ženou, které uvedl, že je Ital a živí se jako pilot
vrtulníku záchranné služby a navázal s ní písemný a později i osobní kontakt. Asi po měsíci známosti
si dnes již obviněný muž řekl o první půjčku od poškozené na údajnou opravu střechy domu. Toto
však nebyla jediná půjčka, kterou od ženy žádal. Později jí namluvil, že koupí zahrádku a na ní
postaví zahradní domek, který budou společně využívat. Pro tyto účely lákal peníze dál například na
stavební materiál, ale i koupi vozidla, kterým by daný materiál vozil. Žena si proto vzala na leasing
na auto a navíc obviněnému napůjčovala asi 140 tisíc korun. Když ale žena zjistila, že žádná stavba
neprobíhá a peníze jí muž také nevrací, obrátila se na policisty, protože zjistila, že se zřejmě stala
obětí podvodníka. Policisté zjistili, že muž není Ital, ale Čech a za pilota se také pouze vydával.

Obviněný se ale nenapravil a v trestné činnosti pokračoval dál. Jeho falešné jméno zůstalo stejné,
stejné zůstalo i to, že se vydával za Itala. I zde se s poškozenou ženou seznámil na internetové
seznamce a lákal z ní peníze. Tentokrát se ale vydával za pilota Policie ČR. Po poškozené lákal peníze
pod různými záminkami, jednou to bylo na rekonstrukci, jindy na důležitou injekci pro jeho dceru,
která prý trpí roztroušenou sklerózou. Poškozená mu napůjčovala téměř 300 tisíc korun a navíc si
vzala auto na leasing, které jí slíbil, že bude splácet, což se ale nestalo. Jako důvod uvedl, že má
exekuce a jemu by nikdo auto na leasing nedal, proto si leasing musí vzít poškozená a on jí bude
peníze každý měsíc splácet.

Dotyčného muže policisté obvinili ze spáchání přečinu podvodu a současně podali návrh na podání
obžaloby. Za podvodné jednání mu může hrozit až 5letý trest odnětí svobody.
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